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Vhodnost tématu:   
Téma považuji za vhodně zvolené s ohledem na studovaný obor Andragogika v profilaci na 
personální management.  

 

Cíl práce:  
Cíl je formulován jasně a je ho v práci vhodným způsobem dosaženo.  

 

Zpracování problematiky:  
Práce je členěna do 3 kapitol. V první kapitole autorka pojednává o vzdělání, rekvalifikaci  
a celoživotním vzdělávání. S ohledem na stanovený cíl považuji tuto část za příliš obsáhlou, 
autorka dále informace příliš nevyužívá. Naopak oceňuji shrnutí, ve kterém autorka aplikuje 
poznatky z oblasti rekvalifikace na příslušný projekt. Projektování vzdělávací akce se věnuje 
kapitola 2. Autorka postupuje krok po kroku, výtku mám pouze k místy delším odkazům 
z jednoho zdroje (s. 21, 22), případně nedostatečné argumentaci postupu (např. ve věci 
kompetenčního přístupu při analýze vzdělávacích potřeb – není stanoveno, jaký typ 
kompetenčního modelu bude tvořit, jaký přístup zvolí apod.). Těžiště práce představuje 
poslední kapitola, ve které autorka předkládá návrh projektu vzdělávací akce. Kladně hodnotím 
analýzu a identifikaci vzdělávacích potřeb, při které autorka využívá maximum zdrojů. Všechny 
další kroky projektu jsou zpracovány uceleně a dle všech náležitostí.  

 

Literatura a práce s literaturou:  
Autorka prokázala schopnost práce s literaturou. Drobnou výtku mám na nesprávnost odkazů 
na elektronické zdroje v textu, případně na drobné nejasnosti v odkazech (tečka až za závorkou 
apod.). Počet a charakter zdrojů považuji za optimální.  
 

Formální náležitosti: 
Po formální stránce je práce v pořádku. Je dobře graficky upravená a neobsahuje chyby.   
 

Celkové zhodnocení práce:  
Práce svým rozsahem a podobou zpracování splňuje požadavky, které jsou kladeny na 
bakalářskou diplomovou práci. Autorka si dokázala stanovit cíl a jeho dosažení přizpůsobit 
strukturu textu. Nedostatkem textu je nejasná tvorba kompetenčního modelu a místy slabší 
argumentace postupu. Navržený projekt obsahuje všechny náležitosti a mohl by být aplikován 
do praxe dané organizace.   
 

Otázky / připomínky do diskuse:  
 Uveďte, jak jste postupovala při tvorbě kompetenčního modelu.  

 

 

Bakalářskou diplomovou práci paní Moniky Hořákové doporučuji k obhajobě a navrhuji 

hodnotit ji stupněm C.  
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